XII Valyi Gyula Emlékverseny
2005. november 25-26.

V. osztaly

1. Szamitsuk ki, a kovetkezs szam utolso szamjegyét (abed ) » ahol a
=b c=2bd=3cés 2" =2’

2. Tekintsiik az a = 123456789101112...20042005 természetes szamot.
Héany szamjegye van a-nak? Szamitsatok ki a 3+10+17+...+2005

Osszeget.

3. Hatarozzuk meg az 0sszes olyan szam Osszegét, amelyet 7-tel osztva a
hanyados és a maradék ugyanannyi.

4. Mutassuk ki, hogy ha
a=1+2+2*+2 +2*+..+2”  akkor a‘l5

VL. osztaly

1. Mutassuk ki, hogy a:
2006+ 2 +4 + ... + 4010 szam teljes négyzet.

2. Szamitsuk ki: X + Y -t ha:

X =87 4227 (20271 (32:2%) +(16: 2 -2005°) - 2005
Y =[(11-0")- (3 =3%)+17°%].(3* =2%) =311

3. Bizonyitsuk be, hogy:
1 1 1 1

—+—+—+..+——<1
223 4 2005°

4. Feltételezve, hogy ismert egy 14°-o0s sz0g, hogy szerkessziink egy 3° -
os szoget csak vonalzo és korzo segitségével?
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VIL osztaly

11-10,(1x)+0,(2x)+0,(3
1. Bizonyitsuk be, hogy @ = [ ’( x) ,(2) +0,31)] szam értéke

L(x)+2,(x)+3,(x)

1-nél nagyobb.

2. Hatérozzuk meg az a, b, ¢ szdmokat, tudva azt, hogy:

0.00) _ 7.2 _0.Q) « 150h-bc—T2ac=5400

a b c

3. Az ABC  haromszogben [AD a BAC szogfelezéje, D € (BC), P-

vel és Q —val jeloljik a D pont szimmetrikusait az AB és AC oldalakra
nézve.
a. Mutassuk ki, hogy APQ, és DPQ, egyenl6 szartak.

b. Ha m(A) = 60°, hatirozzuk meg az AQDP négyszog
természetét

4. Az ABC haromszog derékszogii A-ban. Az AD magassagvonal, AE és
BM szbgfelez6k, AF sulyvonal (oldalfelezd), (D, E, F € BC,
M € AC). Meghosszabbitjuk AD-t és AE-t a DN illetve EP szakaszokkal
ugy, hogy AD=DN és AE=EP. Igazoljuk, hogy:

c. NP parhuzamos BC-vel

d. AFE szdgfelezdje a DAF szognek

e. Ha BM metszi az AN-t a Q pontban, akkor az A QM

haromszog egyenldszara.
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VIII. osztaly

1. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet a valds szdmok halmazén:

[1=[1=x=2]|=3

1 2 2
2. Legyen A,),s=——+ +..+ 005

1.2 1-2:3 7 1.2-:3-..-2006

3.
a) Bizonyitsuk be:
1 1

1-2-...-2006-2007 1-2-...-2005-2006
b) Mutassuk ki, hogy:

Azoos =1-

Azoos - Azoos =

1
1-2-...-2005-2006

4. Az a oldalhosszusagu egyenld oldali ABC haromszogben, az ora
jarasaval ellentétes iranyba felvesszik az AM = BN =CP :%

szakaszokat.
a). Mekkora az MN szakasz hossza?
b).Ha PS LMN és PQ 1L AB S € MN, Q € AB szamitsuk

ki OS hosszat az SPQ szog fiiggvényében.

5. Legyen az ABCDA'B'C'D' egy kocka, melynek 4B éle 1 cm.
a) Szamitsuk ki, az A'C és AD' egyenesek kozotti tavolsagot.
b) Hatarozzuk mega D' pont tavolsagat az A'DC’  siktol.
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